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Zadaci

U tablici mozete pogledati obiljezja zadataka:

Zadatak Pronic¢ki Slagalica Kampovi
‘Hfrn??skp 2 sekunde 2 sekunde 2 sekunde
ograniCenje
Broj bodova 40 70 90

Ukupno bodova 200
NAPOMENE:

o yjesenje zadatka u oblikn Ime_zadatka.nastavak (bas ili .py ili .pas ili .c ili .cpp) treba

poslati na Evaluator;

® a pojedini adatak, tvojim konacnim tjeSenjem smatrat ce se samo posljednji poslani kod
na Evaluator. Sva prethodna slanja Evaluator ée anemariti;

o slanja na Evaluator nakon isteka vremena predvidenog 3a natjecanje nisu moguca;

® 1vgje rjesenge testirat Ce se na slugbenim test podacima. U pravilu se prilikom evaluacije neée gledati
tvoj igvorni kod vec samo njegova iZvrsna (.exe) vergiay
®  nije dogvoljeno koristenje dodatnih poruka pri upisu i ispisu podataka (npr. ,Rjesenje je.. “);

® natjecatelji koji Jadatke rjesavain n Basicu trebaju paziti na ucitavanje ulaznib podataka. Ako je
u adatkn predyideno ulitavanje vise podataka u istom retku koji su odvojent ragmakon, tada se
oni ulitavaju jedan ispod drugog, s lijeva na desno u retku.

Npr.
oblik ulaza iz zadatka oblik ulaza iz zadatka oblik ulaza iz zadatka
10 6 4 12 4 N

Informatika .

JHL.

oblik ulaza za Basic oblik ulaza za Basic oblik ulaza za Basic
10 12 LR
6 4 ##.#
4 Informatika CoH L
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Zadatak: Pronicki

40 bodova

razred

Prirodan broj koji je jednak umnosSku dvaju uzastopnih prirodnih brojeva zovemo pronickim brojem.

Najslavniji pronicki broj je 42 koji je, prema piscu Douglasu Adamsu i njegovom romanu [odic kroz

galaksijn za antostopere, ujedno i odgovor na pitanje o smislu zivota i svemira.

Napisi program koji za zadani prirodan broj N odreduje

je li on pronicki, te ako jest, ispisuje dva

uzastopna broja koja su ga ucinila takvim. Ako nije, tada treba ispisati prvi prirodan broj manji od N koji je

pronicki.

ULAZNI PODACI

U prvom retku nalazi se prirodan broj N (2 < N < 10"), broj iz teksta zadatka.

IZLAZNI PODACI

U jednom retku treba ispisati dva prirodna broja odvojena razmakom ili jedan prirodan broj, trazeni ispis

iz teksta zadatka.

PRIMJERI TEST PODATAKA

ulaz ulaz ulaz
42 45 420
izlaz izlaz izlaz
6 7 42 20 21
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Zadatak: Slagalica

70 bodova

Marin je od Ivana za rodendan dobio dvodimenzionalnu slagalicu koja se sastoji od N stupaca i N redaka.
Svako polje slagalice je crne ili bijele boje. Tijekom rjesavanja slagalice Marin moze rotirati (ciklicki
pomicati) sva polja nekog retka ili stupca za proizvoljan broj polja ulijevo ili udesno, odnosno prema gore
ili prema dolje. Na slici moze$ vidjeti primjer dvaju Marinovih poteza. U prvom potezu Marin rotira drugi
redak matrice za dva polja udesno, a u drugom potezu treci stupac za jedno polje prema gore:

slagalica prvi potez drugi potez

Polja slagalice numerirana su po redcima pocevsi redom od prvog polja prvog retka. Npr. ako je slagalica
dimenzija 5x5, tada je numeracija kao na slici. Brojevi upisani u polja slagalice ne mijenjaju se Marinovim
potezima.

11213145

6| 7118910

11112113 (14| 15

16 117 |18 19| 20

2122|2324 |25

Ako slagalica ima C crnih polja, za nju kazemo da je rijeSena ako se crna polja nalaze u prvih C polja
slagalice, tj. u poljima s brojevima od 1 do C. Pomozi Marinu rijesiti slagalicu!!!

ULAZNI PODACI
U prvom retku nalazi se prirodan broj N (2 = N < 10).

U svakom od sljede¢ih N redaka nalazi se N znakova koji predstavljaju polja slagalice. Znak moze biti X’
(simbol za crno polje) ili ‘0’ (simbol za bijelo polje).

IZLAZNI PODACI

Potrebno je ispisati neki niz poteza kojim Marin moze rijesiti slagalicu. Za svaki potez ispisi jedan redak u
kojem se nalaze tri elementa. Prvi element moze biti 'R' §to oznacava rotaciju retka slagalice, ili 'S' §to
oznacava rotaciju stupca slagalice. Drugi element je redni broj retka/stupca koji Marin rotira te je taj broj
iz skupa {1.N}. Tredi element predstavlja broj polja za koji Marin rotira redak/stupac u tom potezu te je
taj broj izmedu -(IN - 1) i N - 1, ukljucivo. Negativan broj predstavlja rotaciju ulijevo, odnosno prema
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gore, a pozitivan udesno, odnosno prema dolje. Nakon svih ispisanih poteza u novi redak ispisi znak 'K’
ao znak da Marin nece raditi viSe poteza. Rjesenje ne smije sadrzavati vise o oteza.
k k da Mari diti vi teza. R ije sad ti vise od 10* pot

BODOVANIJE
U primjerima vrijednim 10% bodova postojat ¢e samo jedno crno polje u cijeloj slagalici.
U primjerima ukupno vrijednim 20% bodova N ¢e biti 2.
U primjerima ukupno vrijednim 50% bodova crnih polja bit ¢e najvise N, tj. u rijeSenoj slagalici sva crna
polja nalazit ¢e se u prvom retku slagalice.

U primjerima ukupno vrijednim 80% bodova crnih polja nece biti vise od bijelih polja slagalice.

PRIMJERI TEST PODATAKA

ulaz ulaz
3 3
XOX OXX
OXO XXO
00X XXX
izlaz izlaz
S 31 S 11
S 2 -1 R 22
R 2 -2 S 31
K S 2 =2
K

LOKALNO TESTIRANJE

Ako zeli§, moze§ na svome racunalu i na vlastitim test podacima testirati svoje rjeSenje. S evaluatora
preuzmi program slagalica_local.exe. On na ulaz prima u prvom retku broj N te u idu¢ih N redaka
izgled slagalice zadane na isti nacin kao u ulaznim podacima. Nakon slagalice program prima niz poteza u
obliku zadanim u izlaznim podacima. Program ispisuje izgled slagalice nakon svakog poteza.
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Zadatak: Kampovi
90 bodova

U razredu jedne osnovne skole ima K djecaka. Djecaci se vole igrati careva u obliznjoj Sumi. U toj Sumi
nalazi se N kampova. S obzirom da kampova ima barem koliko i djecaka, potrebno je kampove podijjeliti
medu djecacima kako bi svaki mogao upravljati svojim carstvom. Carstvo se sastoji od jednog ili vise
kampova, a svaki kamp mora pripadati tocno jednom carstvu.

Zbog iznimno teskog upravljanja carstvima, svaki djecak zeli smanjiti rasprSenost svoga carstva.
Rasprienost jednog carstva definiramo kao zbroj udaljenosti svih parova kampova unutar carstva. Kao i
obicno, nemoguce je svima udovoljiti pa te molimo da pomognes djecacima 1 ispiSeS neko grupiranje
kampova u carstva tako da je zbroj rasprienosti carstva §to maniji.

Napomene:

Svakom kampu pridruzene su dvije koordinate i nikoja dva kampa ne nalaze se na istoj poziciji.

Udaljenost dvaju kampova definiramo kao zbroj kvadrata razlika pripadaju¢ih koordinata:

Jxl —x2)2 + (y1 — y2)2.

Ako u nekom carstvu postoji samo jedan kamp, tada smatramo da je njegova rasprsenost kampova 0.

ULAZNI PODACI

U prvom retku nalaze se prirodni brojevi N i1 K iz teksta zadatka (1 = K < N =< 1000). Kampovi su
oznaceni brojevima 1, 2, ..., N.

U svakom od sljede¢ih N redaka nalaze se dvije koordinate kampa, cijeli brojevi X 1 Y
(0 =X,Y =10 000).

IZLAZNI PODACI

U svakom od N redaka ispisite jedan broj izmedu 1 i K| koji oznacava kojem carstvu i-ti kamp pripada.

BODOVANIJE

U pojedinom test podatku, ako je zbroj tvoje rasprsenosti X, a autorove M, tada za taj test podatak osvajas

5+ JM/X

bodova (od mogucih 5). Ako ovaj broj nije cijeli, zaokruZzuje se na najblizi cijeli broj izmedu 01 5.
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PRIMJERI TEST PODATAKA

ulaz ulaz
33 7 3
11 11
2 2 2 2
33 33
4 4
55
6 6
77
izlaz izlaz
1 3
2 3
3 3
3
3
2
1

Opis drugog test podatka: Postoji vise valjanih rjesenja, ovo je jedno od mogucéih, a ukupna rasprsenost

u ovom fjesenju priblizno iznosi: 28.284271. (sqrt) =V )
(1,1) & (2,2) = sqre((1 - 2)* + (1 -2)) = sqre(l + 1) = 1.41
(2,2) © (3,3) = sqrt((2 - 3)> + (2 - 3)) = sqrt(1 + 1) = 1.41
(3,3) © (4,4) = sqrt((3 - 4> + (3- 4 = sqrt(1 + 1) = 1.41
4,4) © (5,5) = sqrt((4 - 5)* + (4 - 5)) = sqrt(1 + 1) = 1.41
(1,1) © (3,3) = sqrt((1 - 3)° + (1 - 3)°) = sqrt(4 + 4) = 2.83
2,2) © (4,4) = sqrt((2 - 4 + (2- 4)) = sqrt(4 + 4) =~ 2.83
(3,3) © (5,5) = sqrt((3 - 5> + (3 - 5)) = sqrt(4 + 4) =~ 2.83
(1, 1) & (4,4) = sqrt((1 - 4> + (1 - 4% = sqrt(9 + 9) = 4.24
2,2) © (5,5) = sqrt((2 - 5)* + (2 - 5)) = sqrt(9 + 9) = 4.24

(1,1) & (5,5) = sqret((1 - 5> + (1 - 5))) = sqrt(16 + 16) = 5.66

Ukupno 4 * 1.41 + 3 *2.83 + 2* 4.24 + 5.66 = 28.28.
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